



# СЕЛЯНИ!

Найбільша радість, щастя і гордість нашого життя — це наша господарство та земля, яка нам належить. З року на рік працюємо ми на своїй землі, обробляємо її, засіваємо й збираємо врожай, годуючись з пильної праці своїх рук. Земля щедро нагороджує нас за наш чесний, сумлінний селянський труд коло неї!

Ми дбаємо й піклуємось про нашу свійську худобу — про коней, що, як вірні наші друзі, допомагають нам в усіх щоденних господарських роботах, про корів, свиней, птицю, які забезпечують нам прохарчування.

Ми втішаємось своїми сім'ями, дітьми, — нашими жвабами хлопчиками й дівчатками, які коли виростуть, стануть нам помічниками в роботі, піклуватимуться про нас. Будуть гідними синами й дочками нашого українського народу.

З того часу як Німецькі війська оборонили нас від большевиків з їх колгоспами, ми майже три роки живемо мирно та спокійно працюємо на своїй землі, в своєму господарстві.

Тепер війна знову стоїть перед порогом нашого краю. Політично недосвідчені люди закликають нас залишити свої хати й сім'ї та йти битись за «самостійну Україну». Вони наобіцяли нам багато, але чи виконали вони хоч одну з своїх обіцянок? Ні, в одній!

Навпаки, ці люди призводять нас до небезпеки втратити все, що ми зараз маємо. Хто буде нас захищати, якщо ми заважатимемо німецьким військам в їх боротьбі проти большевизму? Адже ми всі добре знаємо, що большевики скрізь, куди вони вдираються, зразу ж запроваджують колгоспи, відбираючи в селян їх майно. Якщо комусь з нас і пощастило б залишитися живим або не потрапити в Сибір, то він зазнав би не кращої долі — стати колгоспним рабом, над яким командуватимуть жидівські комісари.

Хіба не божевільня сидіти зараз бездіяльно по лісах та шкодити німецьким воюючим, які хочуть забезпечити нам вільне життя й мирну працю?

Ні, не слухаймо більше викриків фальшивих «друзів народу», а залишаймося у своїх хатах, на своїй землі, з своїми сім'ями!

Хто не може з зброєю в руках боротися проти Сталіна цього зацеклого ворога селян, той нехай працює на своїй землі та дбає про прохарчування нашого народу й наших захисників — воюючих! Нехай це буде нашою допомогою в справі забезпечення нашого майбутнього та майбутнього всієї Європи!

## СЛАВА УКРАЇНІ!

Василь БОНДАРЕНКО

4013866

1523755



# ВІЛЬНИЙ СЕЛЯНИН НА ЗВІЛЬНЕНІЙ ЗЕМЛІ!



А тому приходь до нас і за допомогою німців проженем  
большевицького диявола з нашої української землі!